La phrase suivante est grammaticalement interessante : « Wij hebben
gerinkel gehoord » (« Nous avons entendu un cliquetis => un bruit de verre
brise »).

On y trouve la forme verbale « gehoord », participe passé provenant de
I'infinitif « HOREN ». Ce verbe « HOREN » est consideré comme « regulier »
(comme la grande majorite des verbes néerlandais) aux temps du passé
(O.V.T. ou V.T.T.), NE fait PAS partie de la minorité des verbes irreguliers
(faisant I'objet des « temps primitifs ») et NE fait PAS partie de la minorité
« irréguliere » des verbes réguliers, resumée par les consonnes presentes
dans « ‘T KOFSCHIP » ; en effet le radical (premiere personne du préesent, « Ik
hoor ») se terminant par la consonne « R », on trouvera le « D » majoritaire
comme terminaison des participes passeés : préfixe « GE » « HOOR » + « D »
= « GEHOORD ».

Quand « HOREN » est conjugué au passé composé, il y a REJET de son
participe passé « gehoord » derriere le compléement (« gerinkel ») a la fin de
la phrase. Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre synthese en
couleurs :
http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=re|Verbes
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ten verdissing.. Nummer 17 |
Maar tij Bartwright is een
ruit aan diggelen |

Ik hoorde een schot .. In mifn
hadst om het raam te openen
tivah ik de rust !

Mister Bartwright wij hebben ge-

rinkel §ehoord. Hoe komt het dat
die vuit stuk ts ?

Mister Bartwright, veytergt
u ons niets ? Nummer 17

intevesseert zich tlifkbaar
L Yooy uw teladers .

EJARTWRIGHT GEEFT EEN
ONTWIJKEND ANTWOORD EN
REPT GEEN WOORD OVER OE
STEEN EN OE BRIEF OIE ON-
DER HET BED LIGGEN .

Rotert ik vertrek morgenochtend
W ndar de stad en al zeer ladt terud

R & iin. Hou een oogfe in 't xesl !
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